OueHo4yHBIe MaTepHaJIbl 0 pusnke. 7 Kaace
Hrorosbiii TecT no pusuke 7 Kiace

Pabora cocrout u3 Tpéx yacteil u BKIo4aeT 18 3amaHuii, paznuuarommxcs GopMold U ypOBHEM
CJIO’KHOCTH.

Yacte 1 conmepxkut 13 3amanmii ¢ Beibopom otBeta. X obo3nayenue B padore Al;... Al3 —
0a30BbIi ypoBeHb. K Kax1oMy 3alaHUIO IPUBOAUTCS 4 BapuaHTa OTBETA, U3 KOTOPBIX BEPEH TOJBKO
OJTUH.

YacTb 2 conepkuT 4 3a1aun, OTBET K KOTOPHIM 3allUCBIBAETCS WJIM B BUJE YMCIA, WM Habopa
mudp (3amanue Ha cooTBeTcTBHE). MIX 0603HavatoT B padore Bl;... B4.

Yacts 3 comepXuT OAHY 3ajady, /Uil KOTOPOHl HEoOXOAMMO IPHUBECTH IOJIHOE peuieHue. Mx
ob6o3navaroT B padore Cl. 3amanme gactu C TpOBEpSIOT KOMILJIEKCHOE HCIOIh30BAHUE 3HAHUN I10
HECKOJIbKUM TeMaM Kypca (PU3MKH U B JaHHOM paboTe paccMaTpUBaeTCs KaK JOMOJIHUTEIbHAS 3a/1a4a.

Ilposepaemuie cooeprcanue Kypca:

B TecToBoit paboTe MpOBEpSIOTCS 3HAHHMS U YMEHHS M3 CICAYIONIUX pas3enoB (TeM) Kypca
busuKu:
1)®uzuka u puznueckKre METObl U3YUCHHS IPUPOIBI.
A.1 — Ousmueckue sBneHus; A.2, A4, A.12 — Ousndyeckue BenWUWHBL M3MmepeHue (U3HUECKUX
BeNWYUH.; A.3 — MexayHapoaHas cucTemMa eIMHHUII.
2)MexaHUueCcKUE SBJICHUS.
A.6 — Pacuér mytu u ckopoctu amxenus; A.7. — Macca. [InotHocTs BemiecTBa; A.8. — Cua TAXKECTH.
Bec.; A.9 — T'mmpocratuueckoe naminenue; A.9, B.4 — 3akonm Apxmmena.; A.11. — AtmocdepHoe
nasnenue.; A.13, B.2. — Mexanuueckas pabora. MomHocTh.; B.1l. — Mexanudeckass SHEprus.
[Ipespamenue suepruu. B.3 — [lanenue.; C.1, A.13 — [IpocTbie MeXaHU3MBI.
3)TemnnoBsie SBICHHUS.
A.5. — Mogenu cTpoeHHUs Ta30B, KUIKOCTEH M TBEPHABIX TEl U OOBSICHEHHE CBOWMCTB BEIIECTBA Ha
OCHOBE 3THX MOJIEIICH.

TecroBas pabota paccuutana Ha oauH ypok (40 munHyT). B nanHoit pazpaboTke mpeacTaBiIeHbI
JIBa BapUaHTA.



Hucmpykuus no evinoniHenuio paoomot.

Ha BemosiHeHne TectoBoi padoTsl o ¢pusuke naércs 40 munyt. Pabora BritouaeT B cebst 18
3aJaHuH.

K xaxmaomMy 3amanuto ¢ Beioopom otBeTa (1-13) manbl 4eThipe BapuaHTa OTBETA, U3 KOTOPHIX
TOJIBKO OJIMH BepHBIN. [Ipy BHIMOTHEHUH TAKOTO 3aJaHMsI OOBEAUTE HOMEP BHIOPAHHOTO OTBETA B
pabote kpyxkom. Eciiu Bl 00Benn He TOT HOMEp, TO 3a4EpPKHUTE 00BEIEHHBIN HOMEP KPECTHKOM, a
3areM 00BeIUTE HOMEP HOBOTO OTBETA.

OtBeTsl k 3a1a0uaM 14-17 3anummure B paboTe B OTBEAEHHOM /ISl 3TOro MecTe. B cimyuae
3aIMCcy HEBEPHOTO OTBETA 3aYEPKHUTE €r0 U 3aIMUIIIUTE PSIJIOM HOBBIN.

B 18 3amanuu Tpebyercs 3anucaTh pa3BepHYTOE PELICHHE C 3aHUChI0 POPMYJI, €AUHUIL]
WU3MEpPEHUS U HICKOMOTO OTBETA.

CoBeTy10 BBINOIHATD 3a/IaHUSI B TOM MOPSIKE, B KOTOPOM OHM JaHbl. J{J1 53KOHOMUHU BpEMEHU
MPOITyCKalTe 3a/1aHne, KOTOPOe He YAAETCS BBITIOIHUTH CPa3y, U MEPEXOIUTE K CICTYIOIIEMY .

Ecnu nocne BrinonHenus Beeit pabotel y Bac octanercst Bpemsi, Bol cMokeTe BepHYThCS K
MIPOIYIIEHHBIM 32/IaHUSIM.

[TocTapaiiTech BBIMOJIHUTH KaK MOYKHO OOJIbIIE 3aJaHUM.

Kpumepuu oyenusanus omeemoas.

B 3aBrcuMOCTH OT Bua 3aJaHUS UCIIOJIB3YIOT pa3udyHble (POPMBI OIEHUBAHUS. 32 KaXKI0€ MPaBUIHHO
BBITIOJIHEHHOE 3aJlaHue YacTu A Haumcisgercs 1 Oamr. 3a KaxkJ0e MpPaBWIHHO BHINOJHEHHOE 3a7aHUE
yactu B — 2 Gasia, eciii BEpHO yKa3aHbl BCE DJIEMEHTHI OTBETa, B 1 Oaiui, ecii MpaBUIIbHO YKa3aH XOTsI
OBl OIMH JIEMEHT OTBeTa, M B (0 OayuioB, eciu OTBET HEe BepeH. 3amanue yacTu C OLICHUBAIOTCS B 3
Oamia.

90 - 100% BBITIOITHEHHOH PabOTHI — «5;

75 — 85% BBITIOJIHEHHOM Pa0bOTHI — «4»;

50 — 70% BBITIOJTHEHHOM PaOOTHI - «3».



Hroroselii TecT no pusuke 7 Kiacce.
Bapuanr 1.

A.1. UTo 13 mepeunciaeHHOTr0 OTHOCUTCS K (PU3HUECKHUM SIBJICHUSM?
1) Mmonexyna 2)mIiaBlieHHE 3) kuoMeTp 4) 30110TO

A.2. YTO U3 mepeuncieHHOr0 SBISIeTCS (PU3NIECKOM BETHUNHON ?
l)cekynma  2) cuia 3)Bart 4) JIxxoyib

A.3. Yto sABisieTca eNUHUIEH MacChl B MexXIyHapOJHOU CUCTEME €IUHUIL?
1 )kumorpamm 2)Bart 3)Hetoton  4)]Ix0yin

A.4. IIpu m3MepeHUM JUIMHBI KapaHAalla JIMHEHKON ¢ IIeHOM JeieHHs | ¢M y4eHMK OIpelenuil, YTo
HCKOMas JUIMHA JIKUT MEXIy IuTpuxamu ¢ nudpamu 14 u 15. Kak npaBuiabHO 3amucaTh pe3yibTaT
nu3MepeHus?

)14+l em  2) 1442 cm 3) 15l cm 4) 15+£0,5 cm

A.5.Teno coxpansieT cBoit 00bEM 1 hopMy. B Kakom arperaTHoM COCTOSTHUM HaXOJIUTCS BEIIECTBO?
1) B kugkoM 2) B TBEpAOM 3) B Ta3000pa3HOM  4) MOXKET HAXOJIUTHCS B JIFOOOM COCTOSTHUH
" EM A
A.6. Ha puc. N300paxén rpaduk 3aBUCUMOCTH IyTH OT BPEMEHH MpH
PaBHOMEPHOM JBM>KEHUH OTPEACTUTE CKOPOCTH JABHKCHHS 12t

1) 4wm/c 2) 2m/c 3)0,25m/c  4)8m/c

~
T

A.7. Temo o6bémoM 20 cM® COCTOUT M3 BEIIECTBA INIOTHOCTHIO 7,3 r/cm3.
KaxkoBa macca tena?
1) 0,146r 2) 146r 3) 2,74r 4) 2,74 kr

L

il

A.8. C kaKko#l CJION NPUTITUBAETCS K 3€MJI€ TE€JI0 MAcCOM 5 Kr?
1)SH 2) 5 kxr 3)SO0H 4) 50 xr

A.9 . Kakoe naBiienne oka3bsIBaeT cTOI0 BOALI BBICOTOH 10M?
1) 10 ITa 2) 1000 ITa 3) 10000 ITa  4) 100000 ITa

A.10. Tpu Tena oIMHAKOBOTO 00BhEMA MOTHOCTHIO MOTPYKEHBI B OJIHY U Ty K€ ®KHUAKOCThb. [lepBoe Tero
OJIOBSTHHOE, BTOPOE - CBHHIIOBOE, TPEThE TEJIO JACpeBSHHOE. Ha kakoe W3 HUX JIEHCTBYET MCHbIIAs
apxumenoBa cuia?

1) Ha oJIOBSIHHOE 2) Ha CBUHIIOBOE 3) Ha nepeBsiHHOE

4) Ha BCe TpH Tella apXHUMeI0Ba CHIIa JeCTBYET OJJUHAKOBO.

A.11. ATMochepHOe TaBiieHUEe Y TOAHOXKUS TOPBIL:
1) MeHb11Ie, YEM Y BEpPIINHBI; 2)0oiblle, YEM Yy BEPILIUHBI,
3) Takoe ke KaK Ha BEpIIUHE; 4) HEBO3MOXHO OTBETUTb.

A.12. Kakum ¢pusznyeckuM nprubopoM U3MEPSIOT 1aBJICHUE BHYTPU KHUJIKOCTU?
1) TepmomeTpom  2) maHOMETpOM  3)0apoMeTpoM  4) TMHAMOMETPOM

A.13. B kakoM ciryyae coBeplIaeTcsi MexaHudeckas padora:
1) Ha cTOJIE CTOUT THUPS; 2) Ha TIpY>KUHE BUCHUT TPy3; 3) TPAKTOp TSHET MPHIIETI;
4) cnopTcMeH npodesxan Kpyr MO CTaJUOHY.

B.1. VYcraHoBuTe cOOTBETCTBHE MEXIy (PU3UUYECKUMHU BEIWYMHAMH, AHAIM3UPYS CIEIYIOIIYIO
cutryanuio: « C KpBIIM BBICOTHOTO 3JIaHUS IMagaeT COCyJIbKa OMpEeAeTIEHHON Macchl, Kak MPH 3TOM
OyzeT M3MEHSATbCS €€ CKOPOCTh, KMHETHYECKas HHEepPrus U IMOTCHUHUAIbHAs SHEPTHs OTHOCHTEIHHO
3emin? ConpoTHUBIIEHUE BO3AyXa MPEHEOPEKUMO MaJIO.

Pu3znyecKue BeJTHYUHBI Xapakrep U3MeHeHHUs

A) cKOpoCTh 1) yBenuauTcs



b) xuneTnyeckas 3Heprus 2) yMEHBIINTCS
B) norennmansHas sHeprus 3) HEe UBMEHUTCS
Ortser:

A b B

B.2. [logbpémubiii kpan noauumaet 3a 20 ¢ BepTUKaIbHO BBEepX Ha BbicoTy 10 M rpy3 Becom 5000 H.
Kakyro MexaHHUYECKYI0 MOIIIHOCTh OH Pa3BHBAET BOBPEMSI ATOTO MOAbEMA?

B.3. Kakoe naBnenue Ha mmos oka3eiBaeT mkad Becom 1500 H u mumomanpro 3m>?

B.4. Teno Becom 150 H mosiHOCTBIO MOTPY»KEHO B KUAKOCTh. Bec BbiTecHeHHOU >kuakoctu 100H.
KaxoBa cuna Apxumena, 1elcTByolIast Ha TENO? -
C.1. CucreMa MOABMKHOTO M HETOABI)KHOTO OJIOKOB HAXOJUTCS B PAaBHOBECHUH (CM.
puc.).UeMy paBHa cuia TSDKECTH, JAEHCTBYIOLIas Ha Tpy3 A, €ClIM cuja TIKECTH,
neiicrByromias Ha rpy3 B, paBa 200H? Tpenue u cuily TSXKeCTH, NEHCTBYIOIIYIO HA A
OJIOKH, HE YUUTHIBATh.




Bapuanr 2.

A.1. UTO U3 MpUYNCIECHHOTO OTHOCUTCS K (PU3UUECKHUM SIBJICHUSIM?
1) tenerpad 2) mHeprust  3) BO3ayX 4) metp

A.2. YTO U3 IEepeuncIeHHOr0 SBISETCS (PU3NIECKON BETMUYNHOMN?
1) Bpems 2) MoHUSL  3) XKene3o 4) BaTT

A.3. Uto sBIISICTCSI OCHOBHOM euHUIIEH CHiIbl B MexayHapoaHoi cucteme eaunuil (CH)?
1) xunorpamMm 2) Hetoton  3) Bart 4) Ioyiib

A.4. V3MepbTe C TOMOIIBI0 MHJUIMMETPOBON JMHEWKH JUIMHY ydeOHuka «Dusuka 7» W 3aluIInTe
pe3yabTar ¢ yuéTtoM norpemHocty. Kak Oyzaer BbIIIAAETh OTBET?
1) 21,60+0,05 cm 2) 21,6+0,1 cm 3)216+1 mm 4) 21,6+0,5 cm

A.5. Teno coxpansier cBoi 00bEM, HO U3MEHsIET GPopMy. B kKakoMm arperaTHOM COCTOSTHUM HAaXOIUTCS
BEIIECTBO, N3 KOTOPOTO OHO COCTOUT?
1) B kugkoM 2) B TBEpAOM 3) B Ta3000pa3HOM  4) MOKET HaXOJUTHCS B JIIOOOM COCTOSTHUHU

A.6. Ha pucynke n3o0paxx€H rpaduk CKOPOCTH MPU pPaBHOMEPHOM JBHKeHUH. OIpeneiautre MyTh,
IIPOMICHHBIN TEJIOM 3a 3 C.
1) 4wm; 2) 36Mm; 3)48m; 4) 12m Y
we A
A.7. Temo maccoii 210 T COCTOMT M3 BeIIECTBAa INIOTHOCTHIO 7 I/cM3. 13
KakoB 00béMm 3TOrO0 TEIa?
1) 3 cm? 2) 0,3 M3 3) 3 M 4) 30 cm? S

A.8. Ompenenure cuiay, ¢ KOTOPOM TeJIO Maccod 2 Kr JEHUCTBYET Ha
MMOBEPXHOCThH 3EMJIH.
1)2H 2) 2 xr 3)20H 4) 20 xr 01z 3 t.e

¥

A.9. Ha xakoiif rmyOuHe naBieHue BoAbl B Mope cocTtaBiseT 412 klla
(rutotHOCTH MOpcKoi Bobl 1030 kr/m?)?

1)30m 2)40 m 3)50m 4) 400 m
A.10. Tpu Tena oguHaKoBOro o0bEMa MOJHOCTHIO MOTPYKEHBI B TPU paziuyHble XuakocTu. [lepBas
KHJIKOCTh — Macllo; BTOpas — BOJA; TPEThs — PTyTh. B Kakoi >KMIKOCTH Ha Teso JeicTByeT Oosblias
apxuMesnioBa cuia?

1) B macne;  2) B BOJE; 3) BpryTH;  4) BO BCeX TPEX KHUAKOCTAX OJUHAKOBA.

A.11. ATmocepHOe TaBleHUE Ha BEPUIMHE TOPBI:
1) MeHbIIIe, YeM Y TTOAHOKNS, 2) Gouibllie, 4YeM Yy TIOTHOKUS,
3) Takoe ke, KaK y MOJHOXKHS; 4) HEBO3MOXHO OTBETUTb.

A.12. Kakum usnyeckum npubopoM uzmepsiercst atmochepHoe naBieHue?
1) TepmomeTpom 2) maHomeTpoM 3) GapoMeTpoM 4) THHAMOMETPOM

A.13. MexaHn3aMamMu Ha3bIBAIOTCS MPUCTIOCOOJICHHUSI, CITY KAIINE:
1) ansa mpeoOpa3oBaHus ABUKECHHUS, 2) co3/1aHUsI CUIIBI;
3) nmpeoOpa3oBaHMsI CHIIBI; 4) mpoBeEHUS OTIBITOB.

B.1. VYcranoBure coOTBETCTBHE MEXIYy (DU3WYESCKUMH BEITUYMHAMH, aHAIU3UPYS CIETYIONTYIO
cutyanuio: «Manbuuk OpocaeT BEepPTHKATBHO BBEPX MAY, KaK MPH OTOM OyIeT H3MEHSATHCS €ro
CKOpPOCTb, KMHCTUYCCKAsA SHEPrusd U MOTCHIHAJIbHASA SHEPruss OTHOCUTCIIBHO 3eMtn”? COHpOTI/IBHeHI/Ie
BO3/IyXa MPEHEOPEIKUMO MaJIo».

Du3nyecKue BeJUINHbI XapaxkTep U3MeHeHUs



A) ckopocTh 1) yBenuuurtcs

b) kuneTnveckas sHeprus 2) YMEHBIIUTCS
B) norenuunanpHas sHeprus 3) HE U3BMEHUTCS
OTBeT:

A b B

B.2. Kakoe naBnenue oka3biBaet koBEp Becom 100 H u miomaaeso 5 M? Ha mon?

B.3. Iloagpémubiii kpan 3a 50 ¢ moOAHUMAET BEPTUKAIBHO BBEPX Ha BBICOTY SM rpy3 Becom 10 kH.
Kakyio MexaHn4ecKyto MOIITHOCTh OH Pa3BUBAET BO BPEMsI 3TOTO MOAbEMA?

B.4. Teno o6sémom 500 cM® morpy’eHo B BOAY. BeraucauTe apxumMenoBy CHITy, JEHCTBYIOIIYIO HA 3TO
Teno (mmoTHOCTh Boabl 1000 kr/M?).

C.1. C moMomipi0 MOJBM)XKHOTO W HEMOJBHMXKHOTO OJIokOB ¢ cmiod 150 H paBHOMepHO
MOJIHUMAIOT Tpy3 (cM. puc.). Onpenenure Bec rpy3a. TpeHHe U CUIIy TAXKECTH, KOTOpHIE
NEHCTBYIOT Ha OJIOKH, HE YUUTHIBAKTE.




